



小雨霏霏有点闷 台风扎堆在海面 秋高气爽的秋天来不来?

记者 顾怡

原本以为,秋天到了,天气会迅速转凉,没想到,这两天,杭州又一天天暖了回去;原本以为,夏天结束了,肆虐了一季的台风总该偃旗息鼓,没想到它们又排着队出现。

昨天,杭州又是一个“暧昧”秋日的感觉,天空里堆满了云,偶尔飘一点小雨,空气显得潮湿、闷热,有点梅雨季的感觉,天气一点都不爽利。杭州市气象台说,这两天,因为暖湿气流增强,杭州基本上都会是这样的天气。

今天,杭州阴有时有小雨,市区气温18-22℃;周六,阴有小雨,19-24℃;周日,小雨转阴,19-27℃,闷热的感觉可能还会更明显。

虽然已经入了秋,但这两天,秋天的味道并不太浓郁,夏天仿佛还残留着一个“小尾巴”。

比方说,我们总觉得台风是夏天的专属,到了秋天,虽然偶尔也会有台风,但不太会像夏天那样扎堆出现。但这两天,台风居然一个接一个冒了出来。

民间气象组织“中国气象爱好者”说,在副热带高压北上,制造大回暖的同时,一串台风胚胎趁势发展。现在,西北太平洋上有五个台风或台风胚胎同时活动,在10月中旬特别罕见。

大家还记得今年第19号台风“艾利”吗?随着它势力的减弱,10月10日,中央气象台已经对它停止了编号。但没想到,它在海上“游荡”了几天,势力又重新得到加强。

昨天中午,中央气象台又把它升格成“热带低压(台风的一个等级)”,预计它可能会在越南中部广南省到广平省一带沿海登陆。

另外,昨天下午2点,在菲律宾以东洋面还有一个热带低压生成,它将是今年第21号台风“莎莉嘉”。中央气象台预测,它会在10月18日前后,在海南岛东部到雷州半岛一带沿海登陆,也可能擦过海南岛南部沿岸趋向越南。

虽然眼下看来,这些台风不太会正面影响杭州,但台风毕竟是大家伙,远远送来一些风雨也是极有可能的。不过,乐观点想,等这一波台风影响结束后,秋高气爽的宁静秋天总归会在不远处等着我们。

50万浙江考生今起参加新高考第三次学考选考 选考科次剧增 外语首次考试 身份证千万别忘记带!

记者 张娜

今天起,浙江省新高考的第三次学考选考开始。其中,外语科目是首次考试,对于参加外语科目考试和高考选考的同学来说,就是走进高考考场了。除了准考证,本次考试第一次要求携带身份证件,请考生提前准备好,千万不要忘记。

本次考试人数、科次数和选考比例都大幅上升。2016年10月学考选考全省共有50.82万考生,共185.68万科次,其中学考118.78万科次(占63.97%);选考66.90万科次(占36.03%),相比今年4月的学考选考,本次报考人数增加了一倍,学考科次增加46.41%,选考科次增加350.2%。

从本次考试开始,新高考外语科目(含英语、日语、俄语、德语、法语、西班牙语)实行一年两考,一考两用,卷面满分150分。每个考生都有两次考试机会,也就是说,本届高三学生除了10月的这次考试,还可以在明年6月再次参加。每次考试都兼具学考和高考两个功用,两次考试的学考等级和计入高考的卷面得分由学生选择一次使用。

考试历时三天,具体开考时间为:10月14日上午8:00开考历史,10:30开考物理,13:30开考技术;10月15日上午8:00开考化学,10:30开考思想政治,13:30开考数学,15:50开考语文;10月16日上午8:00开考地理,10:30开考生物,14:00开考外语(含听力)。

学考时长1小时(语文、数学学考时长80分钟),选考时长1.5小时,外语考试时长2小时。为避免相互干扰,同一考点学考和选考安排在不同考场内进行。参加本次考试的对象,主要是普通高中目前在读的高三学生或部分高二学生,以及其他准备参加新高考的考生。

本次考试的科目和场次较多。除语文、数学仅提供学考试卷外,政治、历史、地理、物理、化学、生物及技术各科均提供学考、选考两种试卷,还有外语科目各语种试卷,共约20余套。

全省共设81个考区、300余个考点、6万多个考场,全部按高考的要求和规则管理。监考教师每科随机抽签确定监考考场,各考点均配置视频监控室、配备视频监控员,对考试状况进行全面监测和实时录像。

杭州重点查七八十年代住宅 三年改造1355幢危旧房

记者 岳雁

本报讯 70岁的王阿姨曾住在拱墅区塘河南村34幢,这里一度是杭州硫酸厂老宿舍。今年3月,这两幢建于上世纪六七十年代的楼房被鉴定为D级危房。

“2015年8月就列入了改造计划,涉及住户68户,准备直接拆除重建。”拱墅区住建局的工作人员说,住的大多是老年人,还有很多出租户,一开始并没有多少人愿意搬离,“大家觉得肉眼看起来房子不算很破,其实在专业仪器的测量下,内部已经是年久失修,地基沉降很严重。特别是在梅雨汛期,一旦出现强降雨,极易造成重大险情。”

今年3月,D级危房的鉴定结果一出,小河街道和拱墅区住建局立刻将结果告诉了所有住户,并建立了日常巡查机制,每日巡查3次以上,时刻“监视”着这两幢危房。

为了劝住户搬家,还请了7名熟悉邻里情况、群众关系好的居民代表来做动员工作。“这些人都是小区里的‘明

星’,有位还是广场舞领舞,邻居关系超级好,很有号召力。”

“小区明星”和街道的工作人员联手,倾听住户诉求,讲解安置政策,积极调解矛盾。

“来劝我的邻居站在我的角度想了很多,街道的社工姑娘还帮我理行李找房子。”王阿姨说,现在回头看看,还好早搬出来了,安全第一。

昨天上午,全市危旧住房房屋治理改造工作会议上,这件事被作为典型得到肯定。在市、区两级住保房管部门的共同努力下,截至9月30日,杭州危旧房治理改造工作全市累计完成治理改造789幢,面积达到30.85万平方米。

从2014年起,由市住保房管局牵头,重点针对上世纪七八十年代建造的标准住宅,开展了全市范围内的安全隐患排查,根据房屋安全隐患排查结果,市、区建立了危险房屋的“一幢一档一预案一责任人”。用三年时间,到2017年,杭州市危旧住房治理改造总量将达到1355幢、86.71万平方米。

有场和公主王子的约会,来不来? 冰上迪士尼新剧“奇幻之境”首次来杭 快报请你看

记者 徐珊

每年吸引近3000万观众,已在75个国家上演的超人气迪士尼剧目——冰上迪士尼带着全新主题“奇幻之境”,10月将在中国全球首发,也将第一次在杭州上演!

这一次来杭州演出场地选在黄龙体育馆,《海底总动员2:多莉去哪儿》《冰雪奇缘》《狮子王》《白雪公主》《阿拉丁》《小美人鱼》《玩具总动员》等迪士尼故事,将在120分钟内由专业花样滑冰选手一一上演。

演出去年曾一票难求,演出主办方负责人彭激扬说,在杭州的这场演出由于黄龙体育馆的座位数有限,周边城市前来的观众较多,门票会更加紧张。

不要紧!都市快报与迪士尼一起,为你包下了重量级的首场演出,作为我们的公益专场请你看。演出后,小朋友还有机会与美方迪士尼演员合影留念。

本周二,我们曾送出50张门票,现在再送50张!领取方式如下——

1.关注都市快报官方微信,成为我们的粉丝。扫一扫二维码,或者点开微信,进入通讯录,点击右上角,直接搜

索“都市快报”。

2.成功关注后,发送关键词“迪士尼”,即可参与抽奖;如若获奖,在页面上留下自己的姓名、电话即可,每位中奖者可获赠票2张。

除了参与抽奖,演出还推出买二送一超值专属优惠!你可以在万象城4楼的缤纷万象真冰滑冰场售票处购买,或识别下方二维码进入唯一线上购买通道。

“冰上迪士尼·奇幻之境”2016世界巡演杭州站——《都市快报》公益专场

演出时间:10月21日10:30

演出地点:杭州黄龙体育馆



都市快报
官方微信



线上购买通道

结良缘 玩动漫 购全球 运河天地庙会好玩到爆

记者 岳雁

本报讯 运河两岸的民俗婚礼你看过吗?新娘坐在贴满大红喜字的喜船上,沿着运河缓缓驶来,过桥的时候放鞭炮意味驱散邪气,新郎在岸上接船,鸣金敲鼓告诉大家“我结婚了”。

10月21日晚,小河路488号杭州运河天地,将有一场这样的婚礼。作为2016第三届中国大运河庙会开幕式暨大运河婚典的重头戏,运河沿线6省市18城的19对新人将在大运河畔情定终身,许下婚约。

除此之外,10月21日至23日运河庙会期间,运河天地还有Cosplay表演、国际生活集市、比高电影文化主题游园会等可参与。

Cosplay带你穿越古今进入二次元

时间:10月21日-23日 10:30-17:00

连续3天动漫Cosplay上演,运河天地将变成二次元世界,无论是热血少年喜欢的“海贼王”“火影忍者”等动漫形象,还是最近超人氣的“剑网3”“英雄联盟”游戏,你都可以古运河的舞台上找到他们的身影。

除了角色扮演外,其间还有活泼可爱的宅舞、精彩跌宕的舞台剧、柔美优雅的古典舞以及风靡全世界的宅舞快闪,现场更有Cosplay走秀和小游戏等你一起参与。

小型“世博会”家门口的全球购

时间:10月21日-23日 9:00-17:00

运河天地中心广场,跨贸小镇杭州新天地“海彼购”也同步开展。这就像一个小型“世博会”,能找到10多个国家的风土人情和特色产品。其中就有美少女们喜爱的韩国美妆馆、以火腿和红酒著称的葡萄牙风情馆、澳洲保健品馆等等。

大家还可以在展区内领取礼品或代金券,参与气球人现场互动、版画DIY活动体验,更有现场制作的棉花糖、冰糖山楂等小礼物可试吃。

电影主题游园会 身临其境玩到嗨

时间:10月21日-23日 9:30-17:00

运河天地比高电影院将会以电影文化为主题,设计“灌篮高手”“网兜金鱼”“猜片名”等游戏项目,凭当日电影票根可以参加。游戏按难易程度设置星级,达到一定星星还可以抽奖。

“运河七区”是重点不是终点

参加完庙会,可以沿着运河散散步,在运河天地北边,是刚刚建成的运河水陆集散服务中心,在所有运河集团文化旅游资产项目中,由南往北排在第七,被昵称为“运河七区”。

“运河七区”和别的兄弟姐妹不同,独具公交、游船、公共自行车零距离换乘的绝技,今后还将设影视主题餐厅、影视周边产品特许经营零售、本地小吃、电玩、休闲书店、主题SPA、健身等项目,目前正在招商,预计明年开业。